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LJUBLJANA, 19. JANUARJA 1%0 

OKRAJNEGA 

LJUDSKEGA 

ODBORA 

LJUBLJANA 

LETO VIL, ŠTEV. 5 

MESTNI SVET 

L seja frleslnega sveta, dne 15. januarja 1960 

Na svoji prvi seji se je Mestni svet 
konstituiral, izvoiii svojega pred- 
sednika in podpredsednika in spre- 
jel nadaljnje predpise s področja 

stanovanjske zakonodaje. 

Nadaljnji stanovanjski 

predpisi 
Poročilo in predlog za sprejem na- 

л stanovanjskih predpisov je Podal Franc Pipan, predsednik sveta 
za stanovanjske zadeve 

DisX сГи81 fazl sPrejemanja pred- 
noriair. Р°^гоеЈа stanovanjske zako- 
zadeve nrM Svet 2a stanovanjske 
pooblastila iz 

za občine na območju mcsta Uub^ 
Ijane: J 

1. s predlogom odloka o delitvi 
dela stanarine, ki pripada hiši, med 
hišne sklade; 

2. s predlogom odloka o določitvi 
dela najemnine za poslovne prostore 
v stanovanjski hiši, ki je v družbe- 
"Č™ Vpravljan-iu. kl se plačuje v 
skih^his sklad za zicianJe stanovanj- 

3. s predlogom odloka o plačeva- 

D^-i£.0Ve^ne stanarine za uporabo 
za rJ1?2 Prostorov v stanovanju 8 plovno dejavnost in 
odstotki31^1080"1 odloka o določitvi 
Pripada ffav?arine in najemnine, ki 

K nrprii ^0Vanjsklrn skupnostim, 
kov daje SvP

efnini Predlogom odlo- 
"»ledn,' ^1^»' 

atanadne т^0ка 0 dc,UvI deIa 

O , ne^ hišne sklade: 
kl je nanierHpn Se deli del stanarine, 
P0Pravila h-,« za "Pravljanje in za 
MestJ svet ,:m,e,d hišne sklade. Је dne 11. dppJ~!u ePal na svoji seji 
'• elenu odlok!?"1 Preteklega leta v tov za izračuna, 0 določitvi elemen- 
dehtvi dela 4ta^an^e stanarine In o 
de v občinah narlne na hišne skla- 
Ljubljana. na območju mesta 

Znano je d 
razpravljali 'zia*,/0 zborl volivcev 
Mestnega sveta in d

0 tem odloku 
njihovih predlogov !!.^e v Posledici 
»Vcembra 1959 zmanUn,SeJ1 dne 22. 
sko osnovo hiše ozirorv,~amortizacij- 
za 10«/o, kar pomeni tu(iSitanovanJa 
stanarine, ki jo morajo ni ^ znižanje 
sil« stanovanjskih nrn,V| {evatl no- 
predpisih počenši s i Po novih 
tega leta. ' ^anuarjem 

Delitev dela stanarine 
sklade, to je med sklad zn f\1Sne 

upravo in sklad za hišna рошч,18.'}0 

po določbah 7. člena prvotnega 
loka z dno 11. decembra 1959, je bilo 

l napravljena s kalkulacijami in izra- 
? g.""1, so imeli svojo osnovo v vi- 

brez nno^vD6' ^kl 3e bila določena 
f »moniLcIiske oSrS™el' 
jlietanovanja. Za.o 

1 

nem z zmanjšanjem amortizacijske 
osnove hiše oziroma stanovanja raz- 
veljavil 7. člen navedenega odloka 
In pozval vse hišne svete oziroma 
stanovanjske skupnosti na območju 
mesta Ljubljana, da predlagajo, ka- 
ko oziroma v kakšnem razmerju naj 
delijo sredstva hiše med njene skla- 
de v tej na novo nastali situaciji. 

Poudariti Je treba, da so se temu 
pozivu odzvale vse stanovanjske 
skupnosti v našem mestu, kar goto- 
vo pomeni, da se v tej zadevi odlo- 
ča o pomembnem in nadvse važnem 
vprašanju, na katerega pravilno re- 
šitvi so živo zainteresirani ne samo 
organi hišnega upravljanja, t, J. hiš- 
ni sveti in njihove stanovanjske 
skupnosti, marveč sleherni držav- 
ljan v našem mestu. 

Iz predlogov, ki jih je sprejel 
Svet za stanovanjske zadeve, je raz- 
vidno, da pretežna večina hišnih 
svetov, zavedajoč se pri tem odgo- 
vornosti, ki jo imajo do skupnosti 
pri upravljanju stanovanjskega fon- 
da, ki jim je zaupan v upravo, pred- 
laga, da se prepusti hišnim svetom 
razpolaganje s sredstvi hiše brez vna- 
prej določenega razmerja med 
sredstvi sklada za hišno upravo in 
sredstvi sklada za hišna popravila, 
t. j. da oni sami delijo ta sredstva 
glede na stanje in potrebe hiše med 
hišne sklade v razmerju, kakor ga 
določi vsakoletni predračun dohod- 
kov in izdatkov hiše. ki ga sam se- 
stavi in potrdi zbor stanovalcev. 

Pri tem hišni sveti zlasti opozar- 
jajo na to, da so potrebe po izdatkih 
v breme skladov' hiše celo v hišah 
Istih kategorij zelo različne in da 
zaradi tega ni umestno vnaprej do- 
ločiti ključa delitve sredstev hiše 
med njene sklade. Ce se usvoji ta 
način delitve sredstev, se bo v mno- 
gih primerih pripetilo, da bo sred- 
stev v enem ali drugem skladu 
zmanjkalo, dogodilo pa bi se tudi to, 
da bi tisti, sicer redki hišni sveti, 
kl se še ne zavedajo v dovoljnl meri 
svojih nalog in svojih odgovornosti, 
preko dejanske potrebe trošili zlasti 
sredstva sklada za hišno upravo v 
škodo sredstev sklada za hišna po- 
pravila. 

Hišni sveti poudarjajo, da sami 
najbolje poznajo potrebe svojih hiš 
tako v smeri uprave hiše v ožjem 
smislu, kakor v smeri tekočega vzdr- 
ževanja ter nalaganja in s tem var- 
čevanja sredstev na skladu za hjšna 
popravila, kl so namenjena za sred- 
nja in velika popravila. 

Svet za stanovanjske zadeve je 
vsestransko in z vso skrbnostjo pro- 
učil vprašanje razdelitve sredstev 
nied hišne sklade ter prišel do za- 
^Jučka. da so predlogi, kakor Jih Je 
znesla pretežna večina hišnih sv^- 

uto na območju mesta LJublJanfe, 
„(„I^eljeni. v dani situaciji glede ria 
ocenilAU v Ljubljani smotrni In, 
nlh stopnjo odgovornosti hij- etov do skupnosti pri uprav- 

ljanju stanovanjskega fonda, kl jim 
Je zaupan, v celoti tudi upravičeni. 

Predlagana delitev sredstev med 
hišne sklade ni v nasprotju s toza- 
devnim zakonitim predpisom, kajti 
osnutek tako sestavljenega odloka 
zadovoljuje predpisu Iz.120. člena za- 
kona o stanovanjskih razmerjih. 

Svet za stanovanjske zadeve je 
prepričan, da bo tako sestavljen od- 
lok o delitvi sredstev med hišne 
sklade odigral v Ljubljani vseskozi 
pozitivno vlogo pri ugotavljanju in 
vzdrževanju stanovanjskega fonda. 

V 4. členu osnutka odloka Je tudi 
določeno, da mrfra dati k predraču- 
nu dohodkov in Izdatkov hiše svoje 
soglasje Izvršilni odbor stanovanjske 
skupnosti, kjer te ni pa krajevni od- 
bor oziroma za stanovanjske zadeve 
pristojni upravni organ občinskega 
ljudskega odbora. Ta določba pa po 
mnenju sveta ne prizadene večine 
hišnih svetov v Ljubljani, ki s ču- 
tom velike odgovornosti upravljajo 
zaupane jim hiše. potrebna pa je in 
je namenjena tistim hišnim svetom, 
ki žal tega čuta Se nimajo v do- 
voljnl meri. Naj Jim bo v opozorilo, 
da Je treba tudi v njihovih vrstah 
napraviti red, kajti soglasja no bo- 
mo mogli prejeti vse dotlej, dokler 
bodo vztrajali pri svojem doseda- 
njem načinu upravljanja, ki ne vodi 
dovolj računa o vseh potrebah hiše 
v krajši ali daljši perspektivi. Tem 
hišnim svetom je zlasti tudi name- 
njena določba osnutka odloka, da 
morajo pri sestavi predračuna do- 
hodkov in izdatkov hiše stremeti za 
tem, da se mora hiša v redu tekoče 
vzdrževali in da se v skladu za hiš- 
na popravila naberejo dovoljna 
sredstva za srednja in velika popra- 
vila. 

Z. k predlogu odloka o določitvi dela 
najemnine za poslovne prostore v 
stanovanjski hiši, ki je v družbenem 
upravljanju, ki sc plačuje v občinski 
sklad za zidanje stanovanjskih hiš: 

Medtem ko je Mestni svet na seji 
11. decembra 1959 že sprejel odlok 
0 določitvi dela najemnine za po- 
slovne prostore v poslovnih stavbah, 
kl se plačuje v občinski sklad za zi- 
danje stanovanjskih hiš, se predlaga 
danes v sprejem tak odlok za 
poslovne prostore v stanovanjskih 
hišah, kl so v družbenem upravlja- 
nju. 

Osnutek odloka pove. da se pla- 
čuje v sklad zk zidanje stanovanj- 
skih hiš od najemnine za poslovne 
prostore v takih hišah tisti del na- 
jemnine. kl se dobi, Če se od celotne 
najemnine odšteje znesek, ki mora 
ostati na razpolago stanovanjski hi- 
ši, v kateri je poslovni prostor. 

Ta del najemnine, kl mora tedaj 
ostati stanovanjski hiši za potrebe 
njenih skladov, pa se določi oziro- 
ma izračuna tako, da se vzame za 
Osnovo tisti del najvišje stanarine za 
1 m» v taki hiši, ki se plačuje v nje- 

ne sklade, in pomnoži s koristno po- 
vršino poslovnega prostora. 

Kolikor je dikcija izračuna tega 
(Jela najemnine, ki ostane hiši, teže 
razumljiva, naj ml bo dovoljeno, da 
tak Izračun prikažem na praktič- 
nem primeru: 

Ce je najemnina v stanovanjski 
hiši, ki je družbeno upravljana, do- 
govorjena za poslovni prostor, ki ga 
daje ta hiša v najem, z zneskom 
6000 dinarjev, in če so v tej hiši štiri 
stanovanja, od katerih znaša stana- 
rina za 1 m1 površine stanovanja za 
prvo stanovanje 60 dinarjev, za dru- 
go stanovanje 65 dinarjev, za tretje 
stanovanje 70 dinarjev in za četrto 
stanovanje 80 dinarjev, se vzame za 
osnovo za izračun tistega dela na- 
jemnine, ki ostane hiši, znesek 80 
dinarjev, deljen z dve, t. J. 40 dinar- 
jev, in ta znesek pomnoži s kvadra- 
turo poslovnega prostora. Ce znaša 
površina poslovnega prostora na pr. 
50 m2, ostane hiši od najemnirte še 
40 X 501. J. 2000 dinarjev, razlika de 
S000 dinarjev, kolikor znaša dogo- 
vorjena najemnina, t. J. 4000 dinar- 
jev, pa se plačuje v občinski sklad 
za zidanje stanovanjskih hiS. 

3. člen odloka v skladu z določ- 
bami navodila o načinu IzraČ^utaiva- 
nja dela najemnine za poslovni pro- 
store v stanovanjski hiši, kl eflj v 
njene sklade (Ur 1. FLRJ St 80/59), 
favorizira ustanove, organizacije in 
organe, kl imajo v takih hišah v na- 
jemu poslovne prostore in imajo Ve- 
lik promet s strankami. Zato Jo tudi 
umestno, da se hišam, ki imajo take 
najemnine, pusti za tekoče vzdrževa- 
nje za 25 % večji del od dela na- 
jemnine. ki pripada hiši po zgofaj 
navedenem izračunu in se za ta od- 
stotek zmanjša del najemnine, kl se 
plačuje v občinski sklad za zidanje 
stanovanjskih hiš. 

3. k predlogu odloka o plačevanju 
povečane stanarine za uporabo po- 
sameznih prostorov v stanovanju za 

poslovno dejavnost: 
Osnutek odloka predvideva, da 

plačujejo nosilci stanovanjske pravi- 
ce povečano stanarino, če se vipo- 
rabljajo posamezni prostori v stano- 
vanju za poslovno dejavnost. 

Po osnutku odloka se poveča sta- 
narina za 100 0/o, če se uporabljajo 
posamezni prostori v stanovanju za 
Izvrševanje kakršne koli gospodar- 
ske dejavnosti. Tu Je predvsem miš- 
ljena obrt, izvrševanje raznih za- 
stopstev v stanovanju in ostale go- 
spodarske dejavnosti. 

Stanarina se poveča za 150'/o, če 
se uporabljajo posamezni prostori v 
stanovanju za Izvrševanje obrti po- 
dobne dejavnosti. Večji odstotek po- 
večane stanarine opravičuje dejstvo, 
da gre tu za zelo donosne dejav- 
nosti. 

Povečano stanarino za 50°/» pla- 
čujejo tisti nosilci stanovanjske pra- 
vice, če se uporabljajo posamezni 
prostori v stanovanju za izvrševanje 
uslužnostne obrti In za Izvrševanje 
obrti podobne dejavnosti uslužnost- 
nega značaja (n. pr. krpalcl vreč In 
podobni poklici), če lastniki teh za- 
sebnih delavnic zaposlujejo tujo de- 
lovno silo. 

Ce pa taki lastniki v Izvrševanju 
svojega poklica n^ zaposlujejo tuj 9 
delovne sile, nosilec stanovanjski 
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pravice ne plačuje nikakršne pove- 
čane stanarine. 

Prav tako ne plačujejo povečane 
stanarine nosilci stanovanjske pra- 
vice, če se uporabljajo posamezni 
prostori v stanovanju za poslovno 
dejavnost, ki nima značaja gospo- 
darske dejavnosti (n. pr. zdravniki, 
odvetniki, dentisti, umetniki in po- 
dobni poklici). 

Pri tem je Svet za stanovanjske 
zadeve mnenja, da bi si morali vsi 
ti poklici, zaradi katerih plačuje no- 
silec stanovanjske pravice povečano 
stanarino za vse stanovanje, če se 
izvršujejo v stanovanju, poiskati po- 
trebne poslovne prostore in je zato 
ta predpis le inštrument v politiki 
eksploatacije stanovanjskega fonda. 

4. k predlogu odloka o določitvi od- 
stotka stanarine in najemnine, ki 
pripada stanovanjskim skupnostim: 

Tudi v tej zadevi je pristojen 
Mestni svet, da predpiše, kolikšen 
del od stanarin in od najemnin, ki 
se plačujejo v občinah na območju 
mesta Ljubljana, pripada stanovanj- 
skim skupnostim. 

Svet za stanovanjske zadeve pred- 
laga, da se Mestni svet posluži po- 
oblastila iz republiškega odloka o 
najvišjem odstotku stanarine in na- 
jemnine, ki sme biti določen kot 
dohodek stanovanjskih skupnosti (Ur. 
1. LRS št. 22/59), in predlaga, da se 
ta odstotek določi za nemoteno po- 
slovanje stanovanjskih skupnosti v 
odstotku 3'/o od stanarin za stano- 
vanja in v odstotku 5 Vo od najem- 
nin za poslovne prostore. 

Poleg predlaganih osnutkov odlo- 
kov predlaga Svet za stanovanjske 
zadeve, da sprejme Mestni svet za 
občinske ljudske odbore občin na 
območju mesta Ljubljane 

PRIPOROČILO 
da sredstva ukinjenih stanovanjskih 
uprav, ki so se natekla iz naslova 
prispevka hišnih svetov kot prispe- 
vek za potrebe stanovanjskih skup- 
nosti, In so ostala neizkoriščena, pre- 
nesejo v korist stanovanjskih skup- 
nosti. 

Ker Je Mestni svet sklenil, da 
mora svet za stanovanjske zadeve v 
sporazumu s svetom za obrt izdati 
tolmačenje za Izvajanje odloka o 
plačevanju povečane stanarine za 
uporabo posameznih prostorov v sta- 
novanju za poslovno dejavnost, bo- 
mo ta odlok objavili v eni izmed 
naslednjih številk »Glasnika«, hkrati 
t tolmačenjem. 

2. 
Na podlagi prvega odstavka 22. 

člena zakona o stanovanjskih raz- 
merjih (Ur. 1. FLRJ št. 16/59 in 47/59) 
In 9. točke 141. člena statuta okraja 
Ljubljana je Mestni svet mesta 
LJubljane na seji dne 15. Januar- 
ja 1960 sprejel 

ODLOK 
o delitvi dela stanarine na hišne 
sklade v občinah na območju mesta 

Ljubljana. 
1. člen 

V občinah na območju mesta 
Ljubljana se deli del stanarine, ki je 
namenjen za upravljanje in za po- 
pravila hiše, med sklad za hišno 
upravo in sklad za hišna popravila 
v razmerju, kakor ga določi hišni 
svet v skladu z vsakoletnim predra- 
čunom dohodkov in izdatkov hiše. 

2. člen 
Sklad za hišno upravo je name- 

njen za kritje stroškov hišne uprave 
in stroškov tekočega vzdrževanja 
hiše. 

Sklad za hišna popravila je na- 
menjen za poravnavanje stroškov za 

srednja in velika popravila hiše ozi- 
roma stanovanja. 

Pri sestavljanju letnega prora- 
čuna dohodkov in izdatkov hiše mo- 
rajo hišni sveti gledati na to, da so 
zadovoljeno potrebe, za katere so po- 
samezni hišni skladi namenjeni. Pri 
tem so dolžni glede na stanje hiše 
zlasti stremeti za tem, da se hiša 
v redu tekoče vzdržuje in da se v 
skladu za hišna popravila nabere 
dovolj sredstev za srednja in velika 
popravila. 

3. člen 
Letni predračun dohodkov In iz- 

datkov hiše sestavi hišni svet in po- 
trdi zbor stanovalcev v smislu 5. 
točke 71. člena zakona o stanovanj- 
skih razmerjih. 

Letni predračun dohodkov in Iz- 
datkov hiše mora biti potrjen od 
zbora stanovalcev hiše najkasneje do 
15. januarja v letu. 

4. člen 
K predračunu dohodkov in izdat- 

kov hiše, ki ga je potrdil odbor sta- 
novalcev, mora dati soglasje izvršil- 
ni odbor stanovanjske skupnosti, 
kjer te ni, pa krajevni odbor oziro- 
ma za stanovanjske zadeve pristojni 
upravni organ občinskega ljudskega 
odbora. 

Dokler hišni svet ne prejme so- 
glasja k predračunu dohodkov, sme 
trošltl sredstva hišo le za najnujnej- 
ša in neodložljive Izdatke, ki se kri- 
jejo Iz skladov hiše in so predvideni 
v letnem predračunu dohodkov in 
Izdatkov hiše. 

5. člen 
Neuporabljeni del sredstev iz 

sklada za hišno upravo prenese hiš- 
ni svet na koncu vsakega leta kot 
dohodek v sklad za hišna popravila 
v naslednjem letu. 

Neuporabljena sredstva hišnih 
skladov s stanjem 31. decembra 1959 
so prenesejo na ustrezne hišne skla- 
de, ki jih imajo hiše po novih predpi- 
sih, In sicer sredstva sklada za hišno 
upravo in sredstva sklada za vzdr- 
ževanje hiše v sklad za hišno upra- 
vo, sredstva amortizacijskega sklada 
pa v sklad za hišna popravila. 

6. člen 
Za leto 1960 morajo hišni sveti 

sestaviti in zbor stanovalcev potr- 
diti letni predračun dohodkov In Iz- 
datkov hiše najkasneje do 15. febru- 
arja 1960. 

7. člen 
Ta odlok začne veljati od dneva 

objave v »Glasniku«, uradnem vest- 
nlku okraja Ljubljana, uporabljal 
pa se bo od 1. januarja 1960. 

Stev.: 01/5-3947/1-60. 
LJubljana, dne 15. februarja 1960 

Predsednik 
Mestnega sveta 

Marjan Jenko Lr. 
» 

8. 
Na podlagi prvega odstavka 22. čle- 

na in 125. člena zakona o stanovanj- 
skih razmerjih (Ur. 1. FLRJ, št. 16/59 
in 47/59), določb navodila o načinu 
Izračunavanja dela najemnine za 
poslovne prostore v stanovanjski 
hiši. ki gre v njene sklade (Ur. list 
FLRJ št. 50/59) in 9. točke 141. člena 
statuta okraja Ljubljana je Mestni 
svet mesta Ljubljana na seji dne 
15. januarja 1960 sprejel 

OULOK 
o določitvi dela najemnine za po- 
slovne prostore v stanovanjski hiši, 
ki Je v družbenem upravljanju, ki 
se plačuje v občinski sklad za zida- 
nje stanovanjskih hiš, v občinah na 

območju mesta Ljubljana 
1. člen 

V občinah na območju mesta 
LJubljana se plačuje v občinski sklad 

za zidanje stanovanjskih hiš del na- 
jemnine za poslovne prostore v sta- 
novanjski hiši, ki je v družbenem 
upravljanju, po določbah tega od- 
loka. 

2. člen 
Del najemnine, ki se plačuje po 

prejšnjem členu v občinski sklad za 
zidanje stanovanjskih hiš, je enak 
znesku, ki se dobi, če se od celotne 
najemnine za take poslovne pro- 
store odšteje del najemnine, ki gre 
v sklade hiše. 

Del najemnine za poslovne pro- 
store v družbeno upravljani stano- 
vanjski hiši, ki gre v njene sklade, 
se izračuna tako, da se vzame za 
osnovo tisti del najvišje stanarine za 
1 m' v taki hiši, ki se plačuje v njene 
sklade, in pomnoži s koristno po- 
vršino poslovnega prostora. 

Za koristno površino poslovnega 
prostora se šteje površina med zi- 
dovi, vštevšl tudi površino pod vgra- 
jenim pohištvom in napravami vseh 
zaprtih prostorov, ki so namenjeni 
za poslovno dejavnost. 

3. člen 
Za poslovne prostore, ki jih imajo 

v najemu stanovanjske, skupnosti, 
njihove ustanove in servisi, obrati 
družbene prehrane, organizacije za 
dnevno preskrbo prebivalstva, druž- 
bene organizacije, šolske in zdrav- 
stvene ustanove ter politične terito- 
rialne enote In njihovi organi, se po 
prejšnjem členu Izračunan del na- 
jemnine, ki gre v sklade stanovanj- 
ske hiše, poveča za 25 % In se za ta 
odstotek zmanjša del najemnine, ki 
se plačuje v občinski sklad za zida- 
nje stanpvanjsklh hiš. 

4. člen 
Ta dlok začne veljati od dneva 

objave v »Glasniku-«, uradnem vest- 
niku okraja LJubljana. 

St: 01/5-394-6/1-00. 
Ljubljana, dne 16. jan. 1960. 

Predsednik 
Mestnega sveta: 

Marjan Jenko, 1. r. 
* 
4. 

Na podlagi 40. člena splošnega za- 
kona o stanovanjskih skupnostih (Ur. 
Ust FLRJ št. 16/59), določb odloka o 
najvišjem odstotku stanarine In na- 
jemnine, ki sme bili določen kot do- 
hodek stanovanjske skupnosti (Ur. 1. 
LRS St. 22/59) . In 9. točke 141. člena 
statuta okraja Ljubljana je Mestni 
svet mesta Ljubljana na seji dne 
19. januarja 1960 sprejel 

ODLOK 
o določitvi odstotka stanarine in na- 
jemnine, ki pripada stanovanjskim 
skupnostim v občinah na območju 

mesta Ljubljana 
1. člen 

Stanovanjskim skupnostim v ob- 
činah na območju mesta Ljubljana 
pripada kot njihov dohodek 3 % od 
stanarin za stanovanja in 5 % od na- 
jemnin za poslovne prostore. 

2. člen 
Ta odlok začne veljati od dneva 

objave v »Glasniku«, uradnem vest- 
nlku okraja Ljubljana, uporablja pa 
se od 1. januarja 1960. 

St: 01/5-394-4/1-60. 
Ljubljana, dne 15. januarja 1960. 

Predsednik 
Mestnega vveta: 

Marjan Jenko, 1. r. 
* 

Poročilo mandatno- 
imunitetne komisije 

Poročilo Je na eeji Mestnega sveta 
podala predsednica Komisije 

Marjana Drakslar 
Po pooblastilu mandatnorlmunl- 

tetne komisije zbora proizvajalcev 

podaja mandatno-lmunltetna komisi- 
ja okrajnega zbora tudi poročilo te 
komisije: 

Na podlagi 1. člena zakona o 
spremembah in dopolnitvah sploš- 
nega zakona o ureditvi občin in 
okrajev (Ur. 1. FLRJ št. 24/59) je 
okrajni ljudski odbor na seji dna 
24. novembra 1959 določil z odlo- I 
kom o spremembah in dopolnitvah ' 
statuta okraja Ljubljana nov sestav 
Mestnega sveta mesta Ljubljana. 

Po tem predpisu sestavljajo Mest- 
ni svet člani, ki jih Izvolijo kot svoje 
predstavnike izmed odbornikov ljud- 
ski odbori vseh občin z enotnega 
mestnega območja. Ljudski odbori ; 
vseh občin volijo v Mestni svet enake 
število članov, od teh jih voli po- ; 
lovico občinski zbor, polovico pa zbor ' 
proizvajalcev. Tako šteje Mestni svel 
odslej skupaj 72 članov, od katerih | 
je polovica voljena po občinskih zbo- 
rih, polovica pa po zborih prolzva- 
jalcev. 

V času od 24. novembra 1959 dc 
14. januarja 1960 se občinski zbori 
In občinski zbori proizvajalcev ob- I 
činskih ljudskih odborov na območju < 
mesta Ljubljana izvolili kot član« 
Mestnega sveta naslednje svoje od- 
bornike: 

1. Občinski ljudski odbor Ljub 
IJana-Center: 

a) občinski zbor: 
1. dr. Štefan Soba, 
2. Lojze Herman, 
3. inž. Marjan Prežel j; 
četrtega člana bo občinski zbor 

Izvolil naknadno; 
b) zbor proizvajalcev: 
1. Dane Dovjak, 
2. Marija Mesarlč, 
3. Dana Košak, 
četrtega člana bo izvolil zbor pro- 

izvajalcev naknadno; 
2. občinski ljudski odbor LJub- 

IJana-Bežigrad: 
a) občinski zbor: 
1. Jožko Gorjanc, 
2. Stane Koman, 
3. Jakob Rupnlk, 
4. Janez Skerjanc; 
b) zbor proizvajalcev: 
1. Ferdo Cerjanc, 
2. Mirko Jovanovlč, 
8. inž. Miloš Kraigher, 
4. inž. Zvone Zakotnlk; 
3. občinski ljudski odbor Ljub1 

IJana-Crnuče: 
a) občinski zbor: v 
1. Peter Lešnjak, 
2. Tončka Stupar, 
3. Herman Crtang, 
4. Franc Bolta; , 
b) zbor proizvajalcev: 
1. Janez Kerm^ner, 
2. Marjan Kobentar, 
3. Rudi Meglič, 
4. Darko Smrkolj; 
4. občinski ljudski odbor Ljub' 

IJana-Moste: 
a) občinski zbor: 
1. Ciril Fain, 
2. Franc Popit, 
3. Štefan Trobiš, 
4. Vekoslav Bergant; 
b) zbor proizvajalcev: 
1. Zdravko Rakušček, 
2. Jože Marolt, 
3. Anton Iglič, 
4. Marija Brajer; 
5. občinski ljudski odbor Ljub- 

IJana-Polje: 
a) občinski zbor: 
1. Leopold Maček. 
2. Miha Berčlč, 
3. Lado Mazovec, 
4. Stane Bobnar; 
b) zbor proizvajalcev: 
1. Mirko Jeriha, 
2. Franc Dolinar, 
8. Milka Smrekar, 
4. Stane Cernc; 
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6. občinski ljudski odbor Ljub' 
Ijana-Rudnik: 

a) občinski zbor: 
1. Mara Dermastia, 
2. Anton Zupančič, 
3. Franc Sitar, 
4. Franc Habjan; 
b) zbor proizvajalcev: 
1. Slavko Hacin, 
2. Jakob Kosmač, 
3. Jože KuSar, 
4. Maks Močnik; 
7. občinski ljudski odbor Ljub- 

IJana-Sentvid: 
a) občinski zbor: 
1. Franc Pipan, 
2. Stane Kregar, 
3. Rafko Premože, 
4. Jakob Mesojednik; 
b) zbor proizvajalcev: 
1. Miha Tacar, 
2. Alfonz Sile, 
3. Jože Vonta, 
4. Ivanka Lesar; 

IJalSiT' °dl»' Ч"'- 
a) občinski zbor: 
L Marjana Drakslar, 
2. Marjan Jenko, 
3. Franc Nebec, 
4. Janez Nedog; 
b) zbor proizvajalcev: 
1. Dušan Gvardjančič, 
2- Vinko Turk, 
3- Jože Kožuh, 
4. Bernard Rode; 

1Јапа-0у]?:П8к1 IJudBkI odb01- 
a) občinski zbor: 
1. Jaka Avšič, 

2. Roza Gombač, 
3. Franček List, 
4. Ignac Voljč; 
b) zbor proizvajalcev: 
1. Slava Avbelj, 
2. Ciril Marinček, 
3. Franc Plazer, 
4. Inž. Janez Pust. 

Mandatno-lmunitetna komisija 
obeh zborov okrajnega ljudskega od- 
bora je pregledala volilni material 
ter ugotovila, da so bile volitve 
opravljene v redu in v skladu s pred- 
pisi. Zato obe komisiji 

predlagata, 

da Mestni svet oziroma člani Mest- 
nega sveta, kakor so bili izvoljeni 
v Mestni svet po zborih občinskih 
ljudskih odborov na območju mesta 
LJubljana, potrdijo mandate Izvolje- 
nih članov. 

Z Izvolitvijo novih članov Mest- 
nega sveta in s potrditvijo njihovih 
mandatov danes prenehajo mandati 
dosedanjih članov Mestnega sveta. 

Nato Je Mestni svet na predlog 
članov Mestnega sveta Lojzeta Her- 
mana, Ignaca Voljča, Franca Sitarja, 
Petra Lešnjaka, Marjane Drakslar, 
Staneta Komana, ing. Marjana Prez- 
IJa, Bernarda Rodeta, Jožeta Ko- 
žuha, Vinka Turka in Dušana Gvard- 
Jančiča izvolil 

za predsednika Mestnega sveta 
Marjana Jenka 

In za podpredsednika Jožka Gor- 
janca. 

Delovno mesto Najnižji naziv oz. 
strokovnost — izobrazba 

OKRAJNI LJUDSKI ODBOR 

Na podlagi 16. člena Zakona o 
organizaciji uprave ljudskih odborov 
(Ur. list LRS št. 22/59) in 6. odstav- 
ka 25. člena Zakona o Javnih usluž- 
bencih (Ur. list FLRJ št. 53/57) Je 

seJi^111 ^uđsl<i odbor Ljubljana na 
lzvni0^ra,'neea zbora in zbora pro- 
"Prejel V dne 29- decembra 1959 

delovno mesto 

ODLOK 
o sistemizaciji delovnih mest 
v upravnih organih Okrajnega 

ljudskega odbora Ljubljana 
1. člen 

Za organe, navedene v odloku o 
notranji organizaciji upravnih orga- 
nov okrajnega ljudskega odbora 
Ljubljana se določijo naslednja de- 
lovna mesta in najnižji naziv oziro- 
ma strokovnost:. 

Najnižji naziv oz. 
strokovnost — izobrazba 

tajnik 

ni!!!i'Ce predsedniku, pri pod- 
M °;5edniku. Pr^ predsedniku 
QLQ"e8a sveta in pri tajniku 

" DEVNEIStvo ZA NOTRANJE ZA- 

"ištva'^0^8 delovnih mest TaJ- 
{ena s r,,no,tranJe zadeve bo dolo- 

■" »»»C o<"Mb0 
Za narodno 

i n^lnik 7 refereniov 

1 Pisarniška usiu>h 

IV. ODDELEK ZA л! 
1 načelnik OBCo иркдуо 
Odsek za ob6e 
1 šef "»ravne po8,e 
3 upravni Inšpokton. 

za OM službo ln referenti 
1 ^fercnt ^ skuPšein,. 
2 >too"S?s?a

!n)e 

zadeve trat 28 Personalne 
1 vodja referata 
1 referent 

pravna fakulteta — svetnik 

pisarniški referent 

višji referent I. vrste 
4 referenti I. vrste 
2 referenta II. vrste 
1 pristav 
pisarniški referent 

višji referent I. vrste 

referent I. vrste 
referent I. vrste 

referent I. vrste 

debatni stenograf 
Pisarniški referent 

referent I. vrste 
Pristav 

1 pisarniška uslužbenka 
Glavna pisarna 
1 vodja pisarne 
7 pisarniških uslužbencev 

Strojepisni In razmnoževalni biro 
1 vodja biroja 
8 stojepisk 

Ekonomat In tehnične službe 
1 ekonom 
1 inventarist-skladiščnik 
5 kurirjev 
7 vratarjev 
3 telefonisti 
4 figuranti 
1 hišnik 
3 šoferji 

15 snažilk 
1 polkvalificiran delavec 

V. ODDELEK ZA FINANCE 
1 načelnik 
1 pisarniška uslužbenka 
Odsek za proračun in sklade 
1 šef 
2 referenta za okrajni proračun in 

njegove ustanove 
1 referent za samostojne ustanove 

in zavode 
2 referenta za sklade, administr. 

dohodke in obč. proračune 
2 referenta za evidenco okrajnih 

investicij 
Odsek za premoženjsko-pravne 

zadeve 
1 šef 
2 pravna referenta 
1 pisarniška uslužbenka 
Odsek za računovodstvo 
1 šef 
2 referenta za proračun 
1 referent za sklade 
2 referenta za osebne izdatke 
1 blagajnik 
Računovodstvo gozdnega sklada 
1 Sef 
2 knjigovodja 
2 knjigovodja-saldakontlsta 
1 kontrolor odločb o odmeri 

prispevkov 
1 blagajnik 
Uprava za dohodke 
1 šef 
1 referent za kontrolo dohodkov 

iz gospodarstva 
1 referent za spremljanje druže- 

nega plana 
3 referenti za reševanje davčnih 

pritožb prebivalcev 
1 referent za takse 
2 davčna kontrolorja 
1 pisarniški uslužbenec 

VI. ODDELEK ZA INDUSTRIJO, BLA- 
GOVNI PROMET, GRADBENI- 
ŠTVO IN OBRT 
1 načelnik 
1 pisarniška uslužbenka 
1 pravni referent in referent za 

obrt 
1 referent za blagovni promet in 

turizem 
1 referent za industrijo in promet 
1 referent za gradbeništvo 
1 vodja tržne inšpekcije 
3 tržni inšpektorji 

VII. ODDELEK ZA KMETIJSTVO IN 
GOZDARSTVO 
1 načelnik 
1 pisarniška uslužbenka 
1 pravni referent 
3 kmetijski inšpektorji 
1 veterinarski inšpektor 
Uprava za gozdarstvo 
1 šef uprave 
1 pravni referent 
1 pisarniška uslužbenka 
2 stojepisp' 

pisarniški referent 

pristav 
4 pisarniški referenti 
3 pomožni pisar, referenti 

strojepisec l/a 
2 strojepiske l/a 
3 strojepiske 1/b 

pristav 
pisarniški referent 
pomožni uslužbenec 
pomožni uslužbenec 
pomožni uslužbenec 
pomožni uslužbenec 
pomožni uslužbenec 
kvalificirani delavec 
nekvalificirane delavke 
polkvalificiran delavec 

višji referent 
pisarniški referent 

referent I. vrste 
referent II. vrste 

referent II. vrste 

referent II. vrste 

referent I. vrste računovodja 
pisarniški referent 

referent I. vrste 
referent I. vrste 
pisarniški referent 

referent II. vrste 
računovodja 
računovodja 
računovodja 
računovodja 

računski referent 
računovodja 
računovodja 
računovodja 

računovodja 

referent I. vrste 
davkar 

referent II. vrste 

davkar 

davkar 
davkar 
pisarniški referent 

višji referent I. vrste 
pisarniški referent 
referent I. vrste 

referent I. vrste 

referent I. vrste 
referent I. vrste 
referent I. vrste 
2 referenta I. vrste 
1 pristav 

višji referent I. vrste 
pisarniški referent 
referent I. vrste 
referent I. vrste 
veterinar 

referent I. vrste 
referent I. vrste 
pisarniški referent 
strojepisec l/b 
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Delovno mesto Najnižji naziv oz. 
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Odsek za gozdne fonde, urejanje 
gozdov in gozdni kataster 

1 šef in rcf. za gozdne fonde in referent I. vrste 
plane 

1 referent za urejanje gozdov 
1 referent za gozdni kataster 
1 geometer 
1 referent za statistiko in evidenco 

referent I. vrste 
referent I. vrste 
geometer 
pristav 

Odsek za gojitev in varstvo gozdov 
1 šef in ref. za gojitev gozdov 
1 referent za varstvo gozdov 
1 referent za gozdarsko službo 

v Kočevskem predelu 
1 referent za ^ gozdarsko službo 

v Trboveljskem predelu 
Odsek za izkoriščanje gozdov in 

gozdne gradnje 
1 šef in referent za izkoriščanje 

gozdov 
1 referent za izkoriščanje gozdov 
1 referent za investicije 
1 referent za komunikacije 
Odsek za zeleni pas Ljubljane 
1 šef 
1 referent 
8 gozdarskih tehnikov (logarjev) 

VIII. ODDELEK ZA URBANIZEM, 
GRADBENE IN KOMUNALNE 
ZADEVE 
1 načelnik 
1 pisarniška uslužbenka 
Pravni odsek 
1 šef-pravnik 
3 pravni referenti 
2 upravna referenta 
1 pisarniški službenec 
Odsek za urbanistično dokumenta- 
cijo in izvajanje regulacije 
1 šef-urbanist 
3 referenti-urbanisti 
1 risar 
Geodetski odsek 
1 šef 
1 geodet 
1 geodetski risar 
Odsek za komunalne zadeve 
1 šef 
2 referenta za komunalne zadeve 

1 pisarniški uslužbenec 
Gradbeni inšpektorji 
1 vodja inšpekcije 
2 inšpektorja 
Elektroenergetski inšpektorji 
2 inšpektorja 

referent I. vrstg 
referent I. vrste 
pristav 

pristav 

referent I. vrste 

referent I. vrste 
referent I. vrste 
referent II. vrste 

referent I. vrste 
referent 1. vrste 
pristav 

višji referent I. vrste 
pisarniški referent 

referent I. vrste 
referent I. vrste 
referent II. vrste 
pisarniški referent 

referent I. vrste 
referent I. vrste 
pisarniški referent 

geodetski inženir 
geodet 
geodetski risar 

referent I. vrste 
1 referent I. vrste 
1 relerent II. vrste 
pisarniški referent 

referent I. vrste 
referent I. vrste 

referent I. vrste 

IX. ODDELEK ZA DELO 
1 načelnik 
1 pisarniška uslužbenka 
1 referent za tarifno politiko 
1 referent za delovna razmerja 
1 referent za strokovno izobrazbo 
1 referent za analize in evidenco 
Inšpektorat dela 
1 šef 
6 inšpektorjev dela 

1 pisarniška uslužbenka 

X. ODDELEK ZA DRUŽBENE 
SLUŽBE 
1 načelnik 
1 pisarniška uslužbenka 
Organizacijsko-pravnl referat 
1 referent-pravnik 
Odsek za zdravstvo 
1 šef 
2 zdravstvena referenta 
{računski referent 

referent statističar 
1 pisarniška uslužbenka 

Odsek za šolstvo 
1 šef in referent za šolstvo 
1 referent za šolstvo 
2 personalna referenta 

1 referent za ustanove in štipen- 
dije 

1 računski referent 
2 pisarniška uslužbenca 
Samostojni svetnik za kulturo 
1 svetnik 
Referat za spomeniško varstvo 
2 referenta 
Referat za socialno varstvo 
1 referent za soc. varstvo 
Sanitarni Inšpektorat 
1 šef 
Uprava za vprašanja Invalidov 

in borcev 
I šef 
Odsek za invalidska svojstva in 

dodatke 
1 šef odseka in ref. za priznavanje referent I. vrste 

invalidskih svojstev 
1 referent za pregled odločb 
Š referenti za priznavanje invalid- 

skih svojstev 
Odsek za sploSno varstvo Invalidov 

in borcev 

referent X. vrste 
profesor 
i referent I. vrste 
1 referent III. vrste 
referent II. vrste 

računovodja 
pisarniški referem 

svetnik 

referent I. vrste 

referent II. vrste 

zdravnik 

referent I. vrste 

referent I. vrste 
referent II. vrste 

referent II. vrste 

1 šef referent I. vrste 
1 referent za posebne pokojnine referent I. vrste 

in priznavalnine 
1 referent za zdrav, varstvo, orto- referent II. vrste 

pediranje in klimatsko zdrav- 
ljenje 

1 referent za rehabilitacijo inva- 
lidov in borcev 

Odsek za izplačilno službo 
1 šef in kontrolor izplačilne službe 
1 računovodja - -н- 
1 referent za likvidacijo rac. 
2 knjigovodja 
1 referent za izplačilo dodatkov 
1 referent za izplačilo invalidnin 
1 referent za izterjavo škode 

višji referent I. vrste 
pisarniški referent 
referent II. vrste 
referent I. vrste 
referent II. vrste 
referent II. vrste 

inšpektor dela I. vrste 
2 Inšpektorja dela I. vrste 
4 inšpektorji dela II. vrst# 
pisarniški referent 

višji referent I. vrste 
pisarniški referent 

referent I. vrste 

zdravnik 
medicinska sestra 
računovodja 
pisarniški referent 
pisarniški referent 

Pisarna 
1 vodja pisarne 
2 pisarniška uslužbenca 
1 arhivar 
1 strojepiska 

XI. ZAVOD ZA PLANIRANJE 
1 direktor 
1 pisarniški uslužbenec 

Odsek za plan proizvodnje 
1 šef . 
4 referenti za industrijo 

2 referenta za turizem, gostinstvo 
in promet 

3 referenti za kmetijstvo in go- 
zdarstvo 

1 referent za gradbeništvo 
3 referenti za trgovino 

2 referenta za obrt in komunalo 

1 referent za družbene službe 

referent II. vrste 
računovodja 
računovodja 
računovodja 
računovodja 
računovodja 
računovodja 

pisarniški referent 
pomož. pisarniški referent 
pomož. pisarniški referent 
strojepisec 1/b 

višji referent I. vrste 
pisarniški referent 

referent I. vrste 
2 referenta I. vrste 
2 referenta II. vrste 
1 referent I. vrste 
1 pristav 
1 referent I. vrste 
2 pristava 
referent II. vrste 
1 referent I. vrste 
1 referent II. vrste 
1 pristav 
1 referent I. vrste 
1 pristav 
referent II. vrste 

Odsek za formiranje in delitev na- 
rodnega dohodka ter za analize 

j gef referent I. vrste 
2 referenta za izdelavo gospodar- 1 referent I. vrste 

skih bilanc 1 referent П. vrste 
1 referent za planiranje investicij referent I. vrste 
1 referent za ekonomske analize referent I. vrste 

XII. ZAVOD ZA STATISTIKO 
1 direktor 
1 pisarniški uslužbenec 
Odsek za gospodarsko statistiko 
1 šef   
2 referenta za statistiko industrije 1 statistik 

in obrti 1 statistični pomočnik 

statistik —■ ekonomist 
pisarniški referent 

višji statistik 
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strokovnost — Izobrazba Delovno mesto Najnižji naziv oz. 

strokovnost — Izobrazba 

2 referenta za kmetijstvo In go- 
zdarstvo 

1 referent za gradebnlštvo In ko- 
munalo 

2 referenta za statistiko trgovine 

1 referent za statistiko gostinstva 
in turizma 

1 referent zn statistiko narodno 
gospodarskih bilanc 

1 referent za statistiko cen In živ- 
ljenjskega standarda 

Odsek za družbeno statistiko 
1 šef 
2 referenta za statistiko dela in 

delovnih odnosov 
2 referenta za demografsko stati- 

stiko 
1 referent za statistiko prosvete 

in kulture 
1 referent za statistiko Javne upr. 
1 referent za adresar 
1 pisarniški uslužbenec 
Delovna mesta izven odsekov 
1 referent za publikacije in raz- 

množevanje 
2 strojepiski 

XIII. ZAVOD ZA PROSVETNO PEDA- 
GOŠKO SLUŽBO 
1 direktor 
1 PisarniSka uslužbenka 
9 področnih Inšpektorjev 

Strokovni inšpektorji 
1 inšpektor za srednje strok, šole 
1 inšpektor za gimnazije 
1 inšpektor za nižje strok, šole 
1 Inšpektor za vrtce 
1 inšpektor za izvenšolsko izobr. 
1 inšpektor za fizkulturno vzgojo 

XIV. KATASTRSKI URAD 
LJUBLJANA I 
1 šef 
1 geodetski inženir 
3 geodeti 
1 vodja katastrskega knjigovodstva 
3 katastrski referenti 

J geodetski risar 
г "guranta 

47 ^TASTRSKI URAD LJUBUANa II 

1 CT0*"feodetskl inženir 
0 f detski inženir 
^ geodeti 
1 geometer 
« .V0.dja katastrskega knjigovodstva Katastrskih referentov 

1 Di^let.s'ui Pomočnika ^ arnifiki uslužbenec 

I za obnovo katastra 

J geodet 
3 geoirietrl 
1 agronom 

KATASTRSKI URAD KAMNIK 
i Sef 
\ č^eter 

1 ge^dS^f skl 
XVI1- Katastrski „ 

GROSUPLJE 
I Sef 
I geometer 
i geodetski risar 

XVin. KATASTR4K, „ 
J «ef geometer RAD KoCeVJB 
1 geometer 

referent 

1 Statistik 
1 statistični pomočnik 
statistik 

1 statistik 
1 Statistični pomočnik 
statistik 

statistik 

statistik 

višji statistik 
1 statistik 
1 statistični pomočnik 
1 statistik 
1 statistični pomočnik 
statistik 

statistik 
statistik 
pisarniški referent 

statistik 

1 strojepiska l/a 
1 strojepiska 1/b 

profesor 
pisarniški referent 
3 predmetni učitelji 
5 učiteljev 
1 profesor 

profesor 
profesor 
predmetni učitelj 
predmetni učitelj 
profesor 
predmetni učitelj 

geodetski inženir 
geodetski inženir 
geodeti 
1 katastrski referent 
2 katastrska referenta 
1 pomožni katastr. referent 
geodetski risar 
pomožni uslužbenec 

geodetski inženir 
geodetski inženir 
geodet 
geometer 
1 katastrski referent 
5 katastrskih referentov 
1 pomožni katastr. referent 
geodetski pomočnik 
pisarniški referent 

geodet 
geodet 
geometer 
referent I. vrste 

geodet 
geometer 
Katastrski referent 
pomožni katastr. referent 
geodetski risar 

geodet 
ieometer 
geodetski risar 
pomožni katastr. referent 

1 geodetski pomočnik 
1 katastrski referenti 
2 pomožna katastrska referenta 

XIX. KATASTRSKI URAD TRBOVLJE 

geodetski pomočnik 
katastrski referent 
pomožni katastr. referent 

1 Sef 
1 geometer 
I geodetski pomočnik 
4 katastrski referenti 

1 pisarniški uslužbenec 

XX. KATASTRSKI URAD RAKEK 
1 šef 
1 geometer 
1 geodetski pomočnik 
2 katastrska referenta 

XXI. SODNIKI IN SENAT 
ZA PREKRŠKE 
1 predsednik senata 
4 sodniki za prekrške 
3 pisarniški uslužbenci 
3 strojepiske 

XXII. OKRAJNO JAVNO PRAVO- 
BRANILSTVO 
1 javni pravobranilec 
2 referenta 
1 pisarniški Uslužbenec 
2 strojepiski 

geodet 
geometer 
geodetski pomočnik 
2 katastrska referenta 
2 pomož. katastr. referenta 
pomožni pisarniški referent 

geometer 
geometer 
geodetski pomočnik 
pomožni katastr. referent 

višji referent I. vrste 
referent I. vrste 
pisarniški referenti 
strojepisec 1/b 

referent I. vrste 
referent I. vrste 
pisarniški referent 
strojepisec 1/b 

2. člen 
V upravnih organih okrajnega 

ljudskega odbora se določijo nasled- 
nja honorarna delovna mesta: 

I. V odseku za obče-upravne posle 
1 knjižničar 

II. V ekonomatu in tehničnih služ- 
bah 
I nočni čuvaj 

III. V odseku za zeleni pas 
1 pisarniški uslužbenec 

IV. V sanitarnem inšpektoratu 
4 sanitarni inšpektorji 

V. V odseku za šolstvo 
1 referent za telesno vzgojo 

VI. V Zavodu za prosvetno peda- 
goško službo 
2 inšpektorja za glasbene šole. 

3. člen 
V svrho pridobivanja novih 

uslužbencev za upravo ljudskega od- 
bora je v upravnih organih okraj- 
nega ljudskega odbora poleg delov- 
nih mest, navedenih v prvem in dru- 
gem členu tega odloka, sistemizira- 

nih še 20 pripravniških mest za pri- 
pravnike raznih strok. Pripravniška 
mesta se razpišejo po potrebi. 

4. člen 
Ta odlok velja od 1. februarja 1960. 

Podpredsednik OLO: 
Ing. Ivo Klemenčič, 1. r. 

VSKIJIIM A 
Obrazložitev k stanovanjiikim predpisom. 

8 Odlok o delitvi dele stanarine ne biine 
sklade v občinah na območju mesta Ljub- 
llane. 

3 Odlok o določitvi dela najemnine za po- 
slovne prostore v stanovanjski hiii, ki ie 
v druibenem upravljanju, ki se plačuje 
v občinski sklua za zidanje stanovanjskih hil v občinah na območju mesta Ljub- 
ljane. 

4 Odlok o določitvi odstotka stanarine io 
najemnin«, ki pripada stanovanjskim 
skupnostim v občinah na območju mest4 
Ljubljana. 
Poročilo Mandatno imunitetne komisije o 
konstituiranju Mestnega sveta. 

9 Odlok o sistemizaciji delovnih mest т 
upravnih organih OLO. 
Zaključni raCun gospodarskih organi- 
zacij za leto 1958. 

Zaključni račun KMETIJSKE ZADRUGE, Besnica, p. Dobrunje 
Zaposlenih је bilo povprečno в oseb. realizacija Je znaSala 49.071.31 din. plan 
realizacije Je bil dosežen 193 %; dohodek pa 5.298.738 din., plan dohodka Je bil 

dosežen lil %. ObveznosU so bile v redu poravnane. 
AKTIVA BILANCA na dan 31 decembra 1958 PASIVA 
Za p 
St iNanv posi.ivke 

Л Osnovna sredgtva 
l. Osnovna sredstva 
I. Denarna sredstva cenov- 

nih sredstev 
B Sredstva akupne 

porabe 
I. Sredstva skupne porabe 
4 Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

1. Skupna obratna sredstva 
D Izločena sredstva 

(. Denarna sredstva rezerv- 
nega sklada tn drugih 
skladov 

t. Denarna sredstva nerai- 
porejenlh sredstev 
B. Sredstva v obračunu 

In druga aktiva 
t. Kupci In druge terjatve 
I Druga aktiva 

Skupaj) 

Znesek 
v 000 din 

3.313 

1.477 

171 

18.857 

Znp 
4t Naziv postavke 

A. viri osnovnih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
I DrugI viti osnovnih 

sredstev 
B. Viri sredstev skupne 

porabe 
3. Sklad skupne porabe 
4. Drugi viri sredstev 

skupne porabe 
C. Viri obratnih sredstev 
3 Sklad obratnih sredstev 
8 DrugI viri obratnih 

sredstev 
D. Rezervni sklad 

In drugI skladi 
1 Rezervni sklad tn drugI 

skladi 
8 Viri nerazporejenih 

sredstev 
E. Viri sredstev 

v obračunu in druga pasiva 
t Kratkoročni krediti 

ta obratna sredstva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
II Druga pasiva 

S ku paJ i 

Znesek 
v 000 din 

9.334 
618 

408 

Ш 

tU 

4.750 
5.553 
1.177 

18.657 

geometer 
geometer 

Računovodja; 
VlnSek Mariji 

Predsednik UOi Direktor: 
Otorepec Bine 
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Zaključni račun bifeja "HRASTAR«, Preserje 3 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1958 PASIVA 

Naziv postavke Znesek 
v 000 din 

Zap. 5t Naziv postavke Znesek 
v 000 din 

A. Osnovna sredstva 
1. Osnovna sredstva 
1. Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
B Sredstva skupne 

porabe 
I Sredstva skupne porabe 
4 Denarna sredstva skupne 

porabe 
C, Obratna sredstva 

I. Skupna obratna sredstva 
D. Izločena sredstva 

6 Denarno sredstva rezerv- 
nega sklada in drugih 
skladov 

T Denarna sredstva neraz 
porelenih sredstev 
B. Sredstva v obračunu 

in druga aktiva 
1. Kupci in druge terjatve 
9 Druga aktiva 

S k u paJ i 

46 

241 

473 
760 

A. Viri osnovnih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Drugi viri osnovnih 

sredstev 
B. Viri sredstev skupne 

porabe 
3. Sklad skupne porabe 
4. DrugI viri sredstev 

skupne porabe 
C. Viri obratnih sredstev 
3 Sklad obratnih sredstev 
6. Drugi viri obratnih 

sredstev 
D. Rezervni sklad 

In drugi skladi 
T Rezervni sklad in drugI 

skladi 
8 Viri nerazporejenih 

sredstev 
E. Viri sredstev 

v obračunu in druga pasiva 
9 Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
10 Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11 Druga pasiva 

Bkupajt 

46 

r* 

a* 

m 
m 

159 
555 
7G0 

RaCunovodja: Predsednik UO: Direktor: 
Hrastar Katl 

Zaključni račun obrtnega podjetja »GALVANA«, Vižmarje 70 
Podjetje se bavl največ z uslugami nlklanja. kromanja, clnkanja in medenlne- 
njem. Bili smo aktivni. Vse obveznosti so bile sproti poravnane. Povprečno Je 

bilo zaposlenih 12 oseb. Plan Je bil dosežen 80 %. 
AKTIVA BILANCA na dan SI iler.embrn 1958 PASIVA 

Nh/iv postavke Znesek 
v 000 din 

^ap jt Naziv postavke Znesek 
v ooo din 

A Osnovna sredstva 
1 Osnovna sredstva 
t Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
B. Sredstva skupne 

porabe 
8 Sredstva skupne porabe 
I. Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

1. Skupna obratna sredstva 
D. Izločena sredstva 

I. Denarna sredstva rezerv- 
nega sklada in drugih 
skladov 

1. Denarna sredstva neraz 
porejenih sredstev 
B Sredstva v obračunu 

in druga aktiva 
t Kupci in druge terjatve 
9 Druga aktiva 

ч K u pali 

1.626 

2.010 

1.396 

122 
3.019 

1.469 
259 

10.001 

A. Viri osnovnih sredstev 
1 Sklad osnovnih sredstev 
2. Drugi viri osnovnih 

sredstev 
B. Viri sredstev skupne 

porabe 
3 Sklad skupne porabe 
4. Drugi viri sredstev 

skupne porabe 
C. Viri obratnih sredstev 
5 Sklad obratnih sredstev 
6 Drugi viri obratnih 

sredstev 
D. Rezervni sklad 

in drugi skladi 
I Rezervni sklad in drugi 

skladi 
8 Viri nerazporejenih 

sredstev 
E. Viri sredstev 

v obračunu In druga pasiva 
9 Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
10 Dobavitelji In druge 

obveznosti 
II Druga naslva 8 K u p a 11 

2.583 

1.289 

1.560 
3 308 

269 
481 
315 

10.001' 

Računovodja Predsednik IJO Direktor; 
Kos Rozallja Mohor Štefan Pavčnlk Anton 

Zaključni račun KMETIJSKA ZADRUGA, Velike Lašče 
Poslovno leto 1958 Je bilo uspeSno zaključeno. Plan realizacijo in dohodka Je bil 
presežen. Med letom se Je pripojila KZ Ortnek In Je bilo povprečno zaposlenih 
10 delavcev in uslužbencev. Dejavnosti zadruge so odkup kmetijskih pridelkov, 
lesa, suhe robe in mleka. pospeSevalnl odsek, hranilno kreditni odsek, mesarija in prodaja reprodukcijskega blaga. 
AKTIVA и" A N C A na dan 11 rtrremhra 1958 PASIVA 

Na^lv poslavke Znesek 
v 000 din 

tip 5t Nazi j poslavke Znesek 
v 000 din 

A Osnovna sredstva 
1 Osnovna sredstva 
1 Denarna sredstva osnov 

nlh sredstev 
B Sredstva skupne 

porabe 
1 Sredstva skupne porabe 
4 Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

S. Skupna obratna sredstva 
D Izločena sredstva 

6 Denarna sredstva rezerv 
nega sklada In drugih 
skladov 

1 Denarna sredstva ne'raz 
porelenih sredstev 
B Sredstva v obračunu 

in druga aktiva 
8. Kupci in druge terjatve 
9 Druga aktiva 

s k u p a 11 

20.932 

69 

6.469 
889 

16.144 

2.311 
1.641 

19.399 
2.766 

66 636 

A Viri osnovnih sredstev 
1 Sklad osnovnih sredstev 
2 DrugI viri osnovnih 

sredstev 
B- Viri sredstev skupne 

porabe 
> Sklad skupne porabe 
4 Drugi virt sredstev 

skupne porabe 
C. Viri obratnih sredstev 
9 Sklad obratnih sredstev 
6 Drugi viri obratnih 

sredstev 
D Rezervni sklad 

In drugi skladi 
I Rezervni sklad In drugI 

skladi 
8 Viri nerazporejenih 

sredstev 
E. Viri sredstev 

v obračunu In druga pasiva 
9 Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
10 Dobavitelji In druge 

obveznosti 
II Druga pasiva ч k u p *' 

23.600 

9.251 
2.126 

5 004 
7.770 

2.433 
1.497 

13.813 
5.089 

66.636 

Računovodja Predsednik UO' Direktor: 
Paternost Marija Vpnturlnl Alojz 4IoJz Babnik 

Zaključni račun ►►GOSTINSKEGA PODJETJA«, Ribnica 
AKTIVA BILANCA na dan 31 decembra 1958 PASIVA 
Zap St Naziv postavke Znesek 

v 000 din 
Zap 
St Naziv postavke Znesek v 000 din 

A. Osnovna sredstva 
1, Osnovna sredstva 
1. Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
B. Sredstva skupne 

porabe 
t. Sredstva skupne porabe 
i Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

1. Skupna obratna sredstva 
D. Izločena sredstva 

1. Denarna sredstva rezerv- 
nega sklada In drugih 
skladov 

I. Denarna sredstva neraz- 
porejenih sredstev 
B. Sredstva v obračunu 

in druga aktiva 
t. Kupci in druge terjatve 
S Druga aktiva 

s k u p a] i 

2.390 

417 

714 

9.943 

96 

197 
176 

7,612 

A. Viri osnovnih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. DrugI viri osnovnih 

sredstev 
B. Viri sredstev skupne 

porabe 
3. Sklad skupne porabe 
4. Drugi viri sredstev 

skupne porabe 
C. Viri obratnih sredstev 
9, Sklad obratnih sredstev 
6. Drugi viri obratnih 

sredstev 
D. Rezervni sklad 

In drugi skladi 
J Rezervni sklad in drugI 

skladi 
8 Viri nerazporejenih 

sredstev 
E. Viri sredstev 

v obračunu In druga pasiva 
D Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
ti Druga pasiva 

Skupaj: 

2.887 

713 

996 

97 
1051 

657 
1.251 
7 612 

Računovodja Predsednik UO Direktor 
Lovšin Draga PutslJ Marija Frantar Cene 

Zaključni račun »MESARIJE«, Ribnica 
Podjetje -Mesarija« Ribnica Je imelu v letu 1958 31.433.992 din skupnega prometa. 
Celotni dohodek v letu 1958 Je znaSal 3,058.713 din. v letu 1938 Je podjetje zapo- 

slovalo 11 delavcev ter 1 vajenca. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1958 PASIVA 
Z

s
a

t
P Naziv postavke Znesek 

v ono din 
Лар Naziv postavke znesek i v 000 flln 

A Osnovna sredstva 
1 Osnovna sredstva 
t. Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
B. Sredstva skupne 

porabe 
1. Sredstva skupne porabe 
4. Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

(. Skupna obratna sredstva 
D. Izločena sredstva 

1. Denarna sredstva rezerv 
nega sklada in drugih 
skladov 

t. Denarna sredstva neraz 
porejenih sredstev 
B. Sredstva v obračunu 

In druga aktiva 
8. Kupci in druge terjatve 
9 Druga aktiva 

S k u p a 11 

163 

78 

673 

1.874 

18 

906 
1 182 
4.785 

A. Viri osnovnih sredstev 
I Sklad osnovnih sredstev 
2. Drugi viri osnovnih 

sredstev 
B. Viri sredstev skupne 

porabe 
3 Sklad skupne porabe 
4 Drugi viri sredstev 

skupne porabe 
C. Viri obratnih sredstev 
9. Sklad obratnih sredstev 
6 Drugi viri obratnih 

sredstev 
U. Rezervni sklad 

In drugi skladi 
7 Rezervni sklad in drugi 

skladi 
6 Viri nerazporejenih 

sredstev 
B Viri sredstev 

v obračunu In druga pasiva 
9 Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
10 Dobavitelji in druge 

obveznosti 
II Druga pasiva 

S k u p a) i 

150 
99 

573 

779 
* 

39 
1.141 

79 
1.947 
4.795 

Računovodja: Predsednik UO Direktor: 
KofUr Olga Zupančič K« s ta Nosan Jože 

Zaključni račun pekarne ►►BEŽIGRAD«. Ljubljana, Črtomirova 3 a 
Podjetje Je bilo ustanovljeno 1. novembra 1952. in ima 4 poslovalnice- Plan prO" 
Izv. 65 milijonov din. reallz. 77.870.000 din Plan Je bil presežen za 20%. Povprečn* 
delovna sila )e 32 Izplačane plače 8.659 966 din. Povprečna plača na enega zapo" 
slenega Je 27,000 din. Podjetje Je obračunalo in vplačalo svoje obveznosti d" 

družbene skupnosti po pavšalni pogodbi 1.291 8(i0 din. 
AKTIVA BILANCA na (lan 31 decembra 195* PASIVA 

^'1 ^ Naziv postavke Znesek 
v 000 din 

^ар Naziv postavke Znesek ?• 
v 000 din j 

A Osnovna sredstva 
1 Osnovna sredstva 
t. Denarna sredstva osnov 

nlh sredstev 
B. Sredstva skupne 

porabe 
t. Sredstva skupne porabe 
4. Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

$. Skupna obratna sredstva 
D Izločena sredstva 

(. Denarna sredstva rezerv 
nega sklada in drugih 
skladov 

1. Denarna sredstva neraz 
porelenih sredstev 
E Sredstva v obračunu 

in druga aktiva 
6 Kupci in druge terjatve 
9 Dnica iktlva 

Skupaj: 

2.826 

1.360 

9.167 

208 
428 

9.979 
13 

15.977 

A Viri osnovnih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2 Drugi viri osnovnih 

sredstev 
B. Viri sredstev (kupne 

porabe 
3 Sklad skupne porabe 
4 DrugI viri sredstev 

skupne porabe 
C. Viri obratnih sredstev 
5 Sklad obratnih sredstev 
6 Drugi viri obratnih 

sredstev 
D Rezervni sklad 

in drugi skladi 
T Rezervi) sklad In drugI 

skladi 
8 Viri nerazporejenih 

sredstev 
E Viri sredstev 

v obračunu in druga pasiva 
9 Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
10 Dobavitelji In druge obveznosti 
11 Druaa pasiva 

S k ti p a ) i 

3 339 
889 

1.556 
1.250 

200 
2.862 

9.869 
20 

19.977 

Računovodja: Predsednik UO: Direktor; 
Urbančlč Slavica Pregrad Martin Jeraj Adolf 
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Zaključni račun KMETIJSKE ZADRUGE HRIB, Loški potok 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1058 PASIVA 
Z£t

p Naziv postavke 

A Osnovna sredstva 
l. Osnovna sredstva 
1. Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
B. Sredstva skupne porabe 

3. Sredstva skupne porabe 
4- Denarna sredstva skupne porabe 

C. Obratna sredstva 
B. Skuppa obratna sredstva 

D. IzloCena sredstva 
6. Denarna sredstva rezerv- 

nega sklada in drugih 
skladov 

'■ Denarna sredstva neraz- 
porejenih sredstev 
E. Sredstva v obračunu 

in druga aktiva 
8 Kupci in druge terjatve 
e. Druga aktiva 

Skupaj! 

Znesek 
v 000 din 

8.394 

19.912 

1133 

21.433 

1.646 
324 

12.248 
2.661 

58.051 

Računovodja; 
Lavri« Iva 

Zap 
st. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih sredstev 
I Sklad osnovnih sredstev 
2. DrugI viri osnovnih 

sredstev 
8. Viri sredstev skupne 

porabe 3. Sklad skupne porabe 
4. Drugi viri sredstev 

skupne porabe 
C. Viri obratnih sredstev 
3. Sklad obratnih sredstev 
6. Drugi viri obratnih 

sredstev 
D. Rezervni sklad 

in drugi skladi 
7. Rezervni sklad in drugI 

skladi 
8. Viri nerazporejenih 

sredstev 
E. Viri sredstev 

v obraCumi In druga pasiva 
9. Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
II Druga pasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

14.842 
8.173 

659 
39 

4.606 
18.085 

1.892 
353 

7.480 
1.920 

58.051 

AKTIVA 
ZakljuJH račun KMETIJSKE ZADRUGE, Karlovlca 

BILANCA na dan 31. decembra 1958 

Zap 
št. Naziv postavke Znesek 

v 000 din 

A. Osnovna sredstva 
1. Osnovna sredstva 
2. Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
e. Sredstva skupne 

porabe 
3. Sredstva skupne porabe 
4. Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

B. Skupna obratna sredstva 
D. Izločena sredstva 

8. Denarna sredstva rezerv- 
nega sklada in drugih 
skladov 

1. Denarna sredstva neraz- 
porejenih sredstev 
E. Sredstva v obračunu 

in druga aktiva 
8. Kupci m druge terjatve 
9 Druga aktiva 

Skupaj: 

2.129 

2.709 

4.557 
873 

949 

818 
18 

7.122 
9.531 

27.803 

Zap 
St Naziv postavke 

A. Viri osnovnih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredsttfv 
2. Drugi viri osnovnih 

sredstev 
8. Viri sredstev skupne 

porabe 
3 Sklad skupne porabe 
4. Drugi viri sredstev 

skupne porabe 
C. Viri obratnih sredstev 
9. Sklad obratnih sredstev 
8. Drugi viri obratnih 

sredstev 
D. Rezervni sklad 

in drugi skladi 
7. Rezervni sklad in drugi 

skladi 
8 Viri nerazporejenih 

eredste i 
E. Viri sredstev 

v obračunu in druga pasiva 
9. Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
10. Dobavitelji In druge 

Obveznosti 
11. Druga pasiva 

Skupaj i 

PASIVA 

Znesek 
v ooo din 

3.584 
1.547 

3,679 
1.515 

547 
1.165 

764 
IS 

8.998 
4.913 
6.076 

27.803 

Predsednik UO; 
Košmrlj Jože 

Direktor; 
Alojzij Car 

Računovodja; 
SkuIJ Ana 

Predsednik UO; 
Stare Franc 

Direktor; 
Žužek Vinko 

Zaključni račun gost. podjetja »MAJOLKA«, Ljubljana, Celovška 81 
aktiva BILANCA na dan 31. decembra 1958 PASIVA 
Zap 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna sredstva 
l Osnovna sredstva 
J. Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
B. Sredstva skupne 

porabe 
8. Sredstva skupne porabe 
4. Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

5. Skupna obratna sredstva 
D. Izločena sredstva 

8. Denarna sredstva rezerv- 
nega sklada in drugih 
skladov 

'■ Denarna sredstva neraz- 
porejenih sredstev 

Sredstva v obračunu 
8 K tJruSa aktiva 
9 Dnga aktiva"8'6 ter)atVe 

- Skupaj: 

Znesek 
v ooo din Zap. 

št. Naziv postavke 4; 
Znesek 

000 din 

1.963 
100 

285 

80 

2.990 
305 

7.083 

A. Viri osnovnih sredstev 
l. Sklad osnovnih sredstev 
3. Drugi viri osnovnih sredstev 

B. Viri sredstev skupne porabe 
3. Sklad skupne porabe 
4. Drugi viri sredstev 

skupne porabe 
C. Viri obratnih sredstev 
8. Sklad obratnih sredstev 
6, Drugi viri obratnih 

sredstev 
D. Rezervni sklad 

in drugi skladi 
7. Rezervni sklad in drugi 

skladi 
8 Viri nerazporejenih 

sredstev 
E. Viri sredstev 

v obračunu In druga pasiva 
9 Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11 Druga pasiva 

Skupaj; 

4.092 

1.958 

96 
800 

1.637 
7.683 

Računovodja- 
Negovetlč Fodora Predsednik UO; 

Horjavcc Štefka 
Direktor; 

Steiner Lojzka 

Zaključni račun KMETIJSKE ZADRUGE z. o. j., Vače 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1958 PASIVA 

Zap 
St Naziv postavke Znesek 

v ooo din 
Zap 
St Naziv postavke 

A, Osnovna sredstva 
1 Osnovna sredstva 
2 Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
B Sredstva skupne 

porabe 
3. Sredstva skupne porabe 
4. Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

B. Skupna obratna sredstva 
D. Izločena sredstva 

B. Denarna sredstva rezerv- 
nega sklada in drugih 
skladov 

7. Denarna sredstva neraz- 
porejenih sredstev 
E. Sredstva v obračunu 

in druga aktiva 
8. Kupci in druge terjatve 
9. Druga aktiva 

Sku paj i 

8.348 
1.898 

437 

2.778 

791 

1.680 
1.267 

12.159 

A. Viri osnovnih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev а. Drugi viri osnovnih 

sredstev 
B. Viri sredstev skupne 

porabe 
3. Sklad skupne porabe 
4. Drugi viri sredstev 

skupne porabe 
C. Viri obratnih sredstev 
9 Sklad obratnih sredstev б. Drugi viri obratni^ 

sredstev 
D. Rezervni sklad 

in drugi skladi 
7 Rezervni sklad in drugi 

skladi 
8 Viri nerazporejenih 

sredstev 
E. Viri sredstev 

v obračunu in druga pasiva 
9 Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
il Druga pasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

6.218 

665 

2.677 
1.092 

751 

796 
12.159 

Računovodja: 
Slekovec Heda 

Predsednik UO; 
Jurjevec Janez 

Direktor; 
Brvar Ciril 

•iučnl račun pleskarstva In soboslikarstva »-SLOGA-«, Ljubljana 

aktiva Zlbertova 7 
~ BILANCA na dan 31. decembra 1958 PASIVA Zap 

St 

l Osnovna 8re<jst 
đatva 

%■ Denarna a 

nih sredstev tVa osnov- 
B. Sredstva ek„r, 

porabe Bne 

8. Sredstva skupne 
<- Denarna sredstva ^abe 

porabe eKupne 
C. Obratna sredstva 

9. Skupna obratna sredstVa 

D. Izločena sredstva 
•• Denarna sredstva re/or,. 

s^dov81113^ ,П ^ 
7. Denarna sredstva neraz 

porejenih sredstev 
B- srfditva v obračunu In druga aktiva 

8. Kupol in druge tertatve 
9. Druga aktiva ^natve 

72 

80 

70 

A. Viri osnovnih iredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. DrugI viri osnovnih 

sredstev 
B. Viri sredstev skupne 

porabe 
3. Sklad skupne porabe 
4. DrugI viri sredstev 

skupne porabe 
C. Viri obratnih sredstev 
B. Sklad obratnih sredstev 
8. Drugi viri obratnih 

sredstev 
D. Rezervni sklad 

in drugi skladi 
1- Rezervni sklad in drugi 

skladi 
8 Viri nerazporejenih 

sredstev 
E. viri sredstev 

» obračunu in druga pasiva 8- Kratkoročni krediti 
in 5La obratna sredstva pobavltelji In druge 
u ?Syezilosti П1ва pasiva 

S k u p a J i 
Predsednik uoi 

72 

90 

95 

» 
78 

298 
197 
790 

Zaključni račun KMETIJSKE ZADRUGE Ravnik, p. Nova vas pri Rakeku 
Plan prometa Je bil presežen za 48 %. povprečno Je bilo zaposlenih 7 uslužbencev. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1958 PASIVA 

Zap. 
št Naziv postavke 

A. Osnovna sredstva 
1. Osnovna sredstva 
2. Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
B. Sredstva skupne 

porabe 
J. Sredstva skupne porabe 

. Denarna sredstva skupne 
porabe 

C. Obratna sredstva 
I. Skupna obratna sredstva 

D. Izločena sredstva 
8. Denarna sredstva rezerv- 

nega sklada In drugih 
skladov 

T. Denarna sredstva neraz- 
porejenih sredstev 
E. Sredstva v obračunu 

in druga aktiva 
8. Kupci in druge terjatve 
# Druga aktiva 

Skupaj) 

Znesek 
v 000 din 

0.056 

2.880 

B8 

8.929 

6B0 

7.06« 

28135 

Zap 
St, Naziv postavke 

A. Viri osnovnih sredstev 
l Sklad osnovnih sredstev 
2. Drugi viri osnovnih 

sredstev 
B. Viri sredstev skupne 

porabe 
3. Sklad skupne porabe 
4. Drugi viri sredstev 

skupne porabe 
C. Viri obratnih sredstev 
9. Sklad obratnih sredstev 
8. Drugi viri obratnih 

sredstev 
D. Rezervni sklad 

in drugi skladi 
7. Rezervni sklad in drugi 

skladi 
8 Viri nerazporejenih 

sredstev 
E. Viri sredstev 

v obračunu in druga pasiva 
9. Kratkoročni krediti 

га obratna sredstva 
10. Dobavitelji In druge 

obveznosti 
U. Druga pasiva 

Skupaj) 

Znesek 
v 000 din 

10.209 
938 

58 

8.252 
4.753 

659 

4.900 
8.T70 

28.135 

Direktor: 
Ahlln Anton 

Računovodja: 
Modlc Danica 

Predsednik UOi 
Salar Alojzij 

Direktor: 
ZakraJSek Stane 
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Zaključni račun podjetja ELEKTROKERAMIKA, Ljubljana, Knezova 28 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1958 PASIVA 
Za p Naz.v postavke Znesek 

v 000 din 
Zap jt Naziv postavke Znesek 

v 000 din 

A Osnovna sredstva 
1. Osnovna -iiedstva 
1. Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
B. sredstva skupne 

porabe 
S. Sredstva skupne porabe 
1. Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

i. Skupna obratna sredstva 
D Izločena sredstva 

t Denarna sredstva rezerv- 
nega sklada In drugih 
skladov 

1 Denarna sredstva neraz- 
porejenih sredstev 
B. sredstva v obračunu 

In druga aktiva 
1. Kupci in druge terjatve 
D. Druga 4kt1va 

S K u p a ] i 

6.019 

623 

205 

5.078 

211 
1 

12.072 
207 

24.415 

A. Viri osnovnih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Drugi viri osnovnih 

sredstev 
B. Viri sredstev skupne 

porabe 
3 Sklad skupne porabe 
4. DrugI viri sredstev 

skupne porabe 
C. Vlrl obratnih sredstev 

5. Sklad obratnih sredstev 
8. DrugI vlrl obratnih 

sredstev 
D. Rezervni sklad 

In drugI skladi 
l. Rezervni sklad In drugi 

skladi 
8 Vlrl nerazporejenih 

sredstev 
E, Viri sredstev 

v obračunu In druga pasiva 
> Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
10. Dobavitelji In druge 

obveznosti 
II Druga pasiva 

8 R 11 p R | 

8.015 
623 

203 

3.356 

338 
1.204 

1.743 
1.213 
9 516 

24.415 

Računovodja Predsednik UO Direktor. 
Bcrgant Dušica Anion Rudi Krcgar Stane 

Zaključni račun KMETIJSKE ZADRUGE, Draga 
AKTIVA ti I L Л .N 1 \ na dan JI det einbra IS4M PASIVA 

Л \HylV pufclelkt ' nt-tek I 'ai » mi dlt. 1 si 4"/ 4 imsuvkt Zneaek v oor din 
A Osnovna sredstva 

1 Osnovne sredstva 
L Denarna sredstva >snov 

nlh sredstev 
e. sredstva skupne 

porabe 
t. Sredstva skupne porab« 
t. Denarna sredstva skupm 

porabe 
C. Obratna sredstva 

1. Skupna obratna <redstv> 
O Izločena sredstva 

I. Denarna sredstva rezerv 
nega sklada tn drugir 
skladov 

1. Denarna sredstva iera> 
pore J enih sredstev 
K. sredstva « obračune 

to druga aktiva 
1. Kupci in druge tenatvf 
8 Dnica sktife 

4 H u p a ) 

6.893 

8.330 

81 

15.721 

3.711 
29 

7.435 
4.16 

42.856 

A. Vlrl usnuvnlb sredstev 
t. Sklad osnovnih sredstev 
l DrugI vlrl osnovnih 

sredstev 
B Vlrl sredstev skupne 

porabe 
1 Sklad skupne porabe 
« Drugi viri sredstev 

skupne porabe 
C. Vlrl obratnih sredstev 

J Sklad obratnih sredstev 
1 Drugi vin obratnih 

sredstev 
D Re/ervnl skiae 

In drugI skladi 
• Rezervni sklad In drugi 

skladi 
• Viri nerszporeienlh 

sredstev 
E Vin sredstev 

v obračunu In druga paalv« 
• Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
i» Dobavitelji In dnig« 

obveznosti ■i nruea oaslv* 
S R n p a l 

13.734 

193 

10.086 

3.711 
2» 

8.068 
5.056 

42.856 

Hd^iin<*vodjb MtedBedmk UO L) rektor 
Mlakar Olga Mihelič Hubert Žagar Franc 

Zaključni račun UMETNE VALILNICE, Šentvid nad Ljubljano 
Realizacija Je bila dosežena v vlSlnl 28.565.112 din, s ćlmer Je bil dosežen planiran 

dohodek za 130 % PovpreCno Je zaposlenih 13 delavcev In uslužbencev. 
AKTIVA BILANCA na dan 31 decembra 1958 PASIVA 
Zap Naziv postavke Znesek 

v 000 din 
Zap 
§t Naziv postavke Znesek 

v 300 din 
A Osnovna sredstva 

1 Osnovna sredstva 
L Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
B. sredstva sRupne 

porabe 
t. Sredstva skupne porabe 
4. Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

1. Skupna obratna sredstva 
D Izločena sredstva 

1 Denarna sredstva rezerv- 
nega sklada In drugih 
skladov . 

1 Denarna sredstva neraz 
porejenlh sredstev 
B, sredstva v obračunu 

tn dniga aktiva 
8. Kupci in druge terjatve 
#. Druga akllva 

9 k ti p a ] i 

4.117 

137 

1U 

2 402 

78 

1850 
1.763 

10.479 

A. Vlrl osnovnih sredbtev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. DrugI vlrl osnovnih 

sredstev 
8. Vlrl sredstev skupne 

porabe 
3. Sklad skupne porabe 
4. Drugi vlrl sredstev 

skupne porabe 
C. Viri obratnih sredstev 
3. Sklad obratnih sredstev 
8 DrugI vlrl obratnih 

sredstev 
D. Rezervni sklad 

in drugi skladi 
7 Rezervni sklad in drugi 

skladi 
8 Vlrl nerazporejenih 

sredstev 
E Vlrl sredstev 

v obračunu in dniga pasiva 
9 Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
10 Dobavitelji In druge 

obveznosti 
11 Dniga pasiva 

Skupaj: 

3.921 

171 

133 

2.031 
2.201 

10.479 

Računovodja Predsednik UO Mrektor: 
Korc-nčan Dora Praznik Ema Gerden Franc 

Zaključni račun trg. podjetja »NAPREDEK-«, Domžale 
J'odjetje Jei v teku leta prevzelo 6 prodajaln od kmetijskih radrug. Plan prometa 
e presežen z 15.92 %. Zaposlenih Je bilo povprečno 38 delavcev in 8 vajencev. 

Povprečni letni promet na 1 zaposlenega 0.180.000 din 
AKTIVA BILANCA na dan II decembra 1958 PASIVA 
Zap Naziv postavke Znesek 

v 000 din 
Z&D Št Naziv postavke Znesek 

v 000 din 

A Osnovna sredstva 
1 Osnovna sredstva 
2 Denarna sredstva osnov 

nlh sredstev 
B Sredstva skupne 

porabe 
3 Sredstva skupne porabe 
4 Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

3 Skupna obratna sredstva 
O. Izločena sredstva 

8 Denarna sredstva rezerv 
nega sklada in drugih 
skladov 

7 Denarna sredstva neraz 
porejenlh sredstev 
E Sredstva v obračunu 

In druga aktiva 
8 Kupci In druge terjatve 
9 Druga aktiva 

Skupaj: 

7.826 

2.442 

98 

49 352 

1.931 

6.327 
278 

68 274 

A. Vlrl osnovnih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2 DrugI vlrl osnovnih 

sredstev 
B Vlrl sredstev skupne 

porabe 
8. Sklad skupne porabe 
4. Drugi vlrl sredstev 

skupne porabe 
C. Vlrl obratnih sredstev 
5 Sklad obratnih sredstev 
6. DrugI vlrl obralnlh 

sredstev 
O Rezervni sklad 

In drugi skladi 
t. Rezervni sklad In drugI 

skladi 
8 Viri nerazporejenih 

sredstev 
E Viri sredstev 

v obračunu in druga pasiva 
9 Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
10. Dobavitelji Ir druge 

obveznosti 
11 Druga pasiva 

8 k ti p a j: 

10.371 

98 

3,670 
1.522 

2.128 
909 

27.300 
19.145 
3.130 

68.274 

Računovodja; Predsednik UO: Olrektor: 
Pillb Franjo Rape Jože Korošec Jurij 

Zaključni račun »PEKARNE« SPOD. SlSKA, Ljubljana, Medvedova 
Realizacija Je znaSala 33,778.072 din. PovpreCno Je bilo zaposlenih 30 oseb, Poslo- 
vanje Je bilo uspeSrto. knjigovodstvo ažurno, vse obveznosti v redu poravnane. 
AKTIVA B^L^ANCA^na dan 31. decembra 1958 PASIVA 
Zap Naziv postavke znesek 

v 000 din 
Zop 5t Nazl«' postavke Znesek 

v 000 din 
A. Osnovna sredstva 

1. Osnovna sredstva 
1. Denarna sredstva osnov 

nlh sredstev 
B Sredstva skupne 

porabe 
8 Sredstva skupne porabe 4 Denarna sredstva skupne 

l>orabe 
C Obratna sredstva 

8. Skupna obratna sredstva 
D. Izločena sredstva 

8. Denarna sredstva rezerv 
nega sklada In drugih 
skladov 

t. Denarna sredstva neraz 
porejenlh sredstev 
B Sredstva v obračunu 

In druga aktiva 
8 Kupci in druge terjatve 
8 Druga aktiva 

S k ii p a J : 

3.733 

689 

836 

105 

3.319 
2.562 

11.244 

A Viri osnovnih sredstev 
l Sklad osnovnih sredstev 
2. Drugi viri osnovnih 

sredstev 
B. Vlrl sredstev skupne 

porabe 
] Sklad skupne porabo 
4. Drugi vlrl sredstev skupne porabe 
C. Vlrl obratnih sredstev 
3. Sklad obratnih sredstev 
6 Drugi vlrl obratnih 

sredstev 
D Rezervni sklad 

In drugi skladi 
T. Rezervni sklad In drugI 

skladi 
8 Vlrl nerazporejenih 

sredstev 
E. Vlrl sredstev 

v obračunu In druga pasiva 
9 Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
10 Dobavitelji In druge 

obveznosti 
11 Dniga pasiva Skupaj: 

3.733 
733 

243 

49 

2.931 
3.551 

11.244 

Računovodja Predsednik TlO Direktor 
Zore Marija Jurečič Martin Sporar Slane 

Zaključni račun siaSčičarskega obrtnega podjetja »MEDENJAK«, 
Ljubljana, Milana Majcna 13 

Podjetje Je bilo ustanovljeno leta 1948 ter zaposluje 10 delavcev In 1 uslužbenca. 
Promet je znaSai v letu 1038 18.603.828 din. 

AKTIVA BILANCA na Пчп 1! il^pm^rn ijT.« PASlvA 
Zao . , Naz'V postavke Znesek 

v 000 din ^,P Nii/iv postavke Znesek 
v ooo din 

A Osnovna sredstva 
I Osnovna sredstva 
8. Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
B. sredstva skupne 

porabe 
8. Sredstva skupne porabe 
4. Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

8. Skupna obratna sredstva 
D izločena sredstva 

8. Denarna sredstva rezerv- 
nega sklada In drugih 
skladov 

1. Denarna sredstva neraz- 
porejenih sredstev 
E. sredstva v obračunu 

tn druga aktiva 
8. Kupci In druge terjatve 
II Druga pasiva 

Skupaj: 

1.273 

223 

1.714 

80 

821 
103 

4.184 

A Viri osnovnih sredstev 
1 Sklad osnovnih sredstev 
2 DrugI vlrt osnovnih sredstev 

B Viri sredstev skupne 
porabe 

3 Sklad skupne porabe 
4 Drugi vlrl sredstev 

skupne porabe 
C. Vlrl obratnih sredstev 
3 Sklad obratnih sicdslev 
6. Drugi viri obratnih 

sredstev 
D Rezervni sklad 

in drugi skladi 
7 Rezervni sklad In drugI 

skladi 
8 Vlrl nerazporejenih 

sredstev 
E. Vlrl sredstev . 

v obračunu In dtug« PasIva 

9 Kratkoročni krotil" 
za obratna sredstva 

10 Dobavitelji 1° druge obveznosti 
11 Dniga pasiva S k u p a j i 

969 
487 

410 
449 

70 
328 

1.471 
4.184 

Računovodja: Predsednik UO: Direktor: 
Leblnger Hinko Zalta Ivanka Florjančič Janez 


